

Исх. № 75 от 15.11.2022г.

Руководителю
Федеральной службы
по надзору в сфере природопользования
(Росприроднадзор)
С.Г. Радионовой

Уважаемая Светлана Геннадьевна!

Порядок и сроки внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду регулируются ст. 16.4 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ (ред. от 26.03.2022) «Об охране окружающей среды». На основании п. 4 данной статьи лица, обязанные вносить плату, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, вносят квартальные авансовые платежи (кроме четвертого квартала) не позднее 20-го числа месяца, следующего за последним месяцем соответствующего квартала текущего отчетного периода.

В соответствии с п. 7 указанной статьи несвоевременное или неполное внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду лицами, обязанными вносить плату, в том числе квартальных авансовых платежей, влечет за собой уплату пеней в размере одной трехсотой ключевой ставки Банка России, действующей на день уплаты пеней, но не более чем в размере двух десятых процента за каждый день просрочки.

На основании вышеизложенного, просим Вас разъяснить следующее:

1. Возможно ли внесение авансового платежа 1 раз в размере полной суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду, подлежащей

уплате за предыдущий год (не вносить авансовые платежи каждый квартал, а уплатить всю сумму сразу и, при необходимости, провести окончательный расчет за год до 1 марта года, следующего за расчетным)?

Просим ответ отправить по адресу электронной почты:
zuev@onlineecology.com

Генеральный директор



Зуев Е.Ю.